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Twierdzenie Pitagorasa

nW trojkacie ABC odcinek AC ma
dlugosc 12 cm, a odcinek BC ma 5 cm.

Oblicz dtugos¢ odcinka AB
A

ETr()jkqt prostokatny ma przyprostokatne o dlugosciach
9 cm i 12 cm. Oblicz dlugos¢ przeciwprostokatnej i pole
tego trojkata.

W trojkacie prostokatnym przeciwprostokatna ma 13
cm, a jedna z przyprostokatnych ma 5 cm. Oblicz dlugosc
drugiej przyprostokatnej oraz pole tego trojkata.
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' W trojkacie prostokatnym przyprostokatne majg
dtugosci 15 cm i 20 cm. Oblicz dlugos¢
przeciwprostokatne;.

u W trojkacie EFG odcinek EG ma dlugos¢ 6 cm, a
odcinek EF 10 cm. Oblicz dlugos¢ odcinka FG
oraz pole tego trojkata.

ﬂ W troéjkacie prostokatnym dlugosc
przeciwprostokgtnej jest rowna 10V 3, a jedna z

przyprostokatnych ma dtugo$¢ 6V 3. Oblicz dtugosc¢
drugiej przyprostokatne;.
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Odpowiedzi:

1. Przeciwprostokatna (odcinek AB) = 13 cm.

2. Przeciwprostokatna = 15 cm Pole = 54 cm?

3. Druga przyprostokatna = 12 cm Pole = 30 cm?
4. Przeciwprostokatna = 25 cm

5. Przyprostokatna (odcinek FG) = 8 cm Pole = 24 2

6. Druga przyprostokatna = 8/ 3




